

Команда от ВШГУ в финале Кейс-чемпионата по государственному управлению



В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошёл отборочный тур Санкт-Петербургского кейс-чемпионата по государственному управлению, в котором приняли участие более 70 студентов. Из 12 команд, прошедших в финал, две представляют Политех, включая команду «Бюрократы с IQ» из Высшей школы государственного управления.

14 октября в конференц-зале «Посников» Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошёл отборочный тур Санкт-Петербургского кейс-чемпионата по государственному управлению, организованный Комитетом государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга.



Тема нынешнего кейс-чемпионата — сфера культуры, а главным партнёром выступил Комитет по культуре Санкт-Петербурга. Задание отборочного этапа заключалось в разработке механизма по привлечению молодёжи к активному использованию Пушкинской карты в Санкт-Петербурге.

В отборе участвовали более 70 студентов, представлявших 14 команд, отобранных жюри из 25 поданных заявок. Команды были сформированы из студентов разных институтов Политеха и широкого спектра направлений подготовки. В финале отборочного тура команды представили свои проектные решения экспертной комиссии, в которую вошли ведущие преподаватели СПбПУ по направлению «Государственное и муниципальное управление», а также представители Комитета государственной службы и кадровой политики и Комитета по культуре Санкт-Петербурга.



Из 12 студенческих команд, прошедших в финал, две представляют СПбПУ. Среди них — команда «Бюрократы с IQ» из Высшей школы государственного управления, в составе магистрантов направления «Государственное и муниципальное управление», которая успешно прошла отборочный этап и будет бороться за победу в финале.

На отборочном туре для участников кейс-чемпионата также был организован тематический квиз по вопросам государственного и муниципального управления, подготовленный ассистентом ВШГУ Григорием Кулькаевым. Победу в квизе одержала также команда «Бюрократы с IQ».



Финал кейс-чемпионата состоится 24 октября 2025 года в Корпоративном университете Санкт-Петербурга.

Кейс-чемпионат входит в план взаимодействия Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации губернатора Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, направленный на развитие новых форм сотрудничества между вузом и органами власти. В рамках партнёрства создаются инновационные информационные каналы, раскрывающие специфику государственной гражданской службы, а студенты вовлекаются в реализацию реальных проектов по заказу органов государственной власти города.

Новость на сайте Политеха.